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Papa recunoaşte o
minune atribuită lui
Josemaría Escrivá

Papa a aprobat la 20 decembrie
2001 un decret prin care
recunoaştea vindecarea
miraculoasă a unui medic
spaniol care suferea de o boală
gravă la mâini. Prin acelaşi
decret au fost recunoscute
minuni atribuite lui Padre Pio şi
lui Juan Diego.

20.12.2001



Papa Ioan Paul al II-lea a aprobat un
decret al Congregaţiei pentru Cauzele
sfinţilor privind o minune atribuită
lui Josemaría Escrivá. Este vorba de o
vindecare miraculoasă a unei grave
maladii profesionale (radiodermita
cronică) de care suferea medicul
Manuel Nevado Rey, boală care a
dispărut în noiembrie 1992, ca
urmare a recurgerii la mijlocirea lui
Josemaría Escrivá. Au fost prezentate
Papei şi alte decrete legate de
minuni, printre care una atribuită lui
Padre Pio şi o alta lui Juan Diego.

Radiodermita

Radiodermita este o boală
caracteristică pentru medicii ale
căror mâini au fost expuse timp
îndelungat radiaţiilor aparatelor
radiologice. Este o boală evolutivă,
care progresează continuu, şi care
provoacă, cu trecerea timpului,
apariţia cancerului cutanat.
Radiodermita este incurabilă.



Singurele tratamente cunoscute sunt
de natură chirurgicală (grefă a pielei,
extirparea zonelor cutanate afectate
ale mâinii). De fapt, în literatura
medicală, nu a fost publicat până azi
nici un caz de vindecare spontană a
radiodermitei cancerigene cutanate.

Vindecarea

Doctorul Manuel Nevado este un
chirurg spaniol, născut în 1932,
specialist în traumatologie, care timp
de aproape cincisprezece ani a
operat fracturi şi alte leziuni,
expunându-şi mâinile la raze X. El a
început să realizeze acest tip de
intervenţii chirurgicale cu o anumită
frecvenţă, începând din 1956.
Primele simptome ale bolii s-au
manifestat în 1962, iar radiodermita
s-a agravat aşa încât în 1984 a fost
constrâns să-şi limiteze activitatea la
chirurgia simplă, mâinile sale fiind
grav afectate; în vara anului 1992 a
trebuit să înceteze să mai opereze.



Doctorul Nevado nu s-a supus
niciunui tratament.

În noiembrie 1992, doctorul Nevado
l-a cunoscut pe Luis Eugenio
Bernardo, inginer agronom care
lucra pentru un organism oficial
spaniol. Văzând boala doctorului
Nevado, inginerul i-a dat o iconiţă a
fondatorului Opus Dei, beatificat la
17 mai din acel an, invitându-l să
apeleze la mijlocirea acestuia pentru
a obţine vindecarea de radiodermită.

Mijlocirea lui Josemaría

Doctorul Nevado a început din acel
moment să se încredinţeze fericitului
Escrivá. La puţine zile după această
întâlnire, a întreprins o călătorie la
Viena, însoţit de soţia sa, pentru a
asista la un congres medical. Au
vizitat mai multe biserici şi au găsit
imagini ale fericitului Josemaría.
"Aceasta m-a impresionat mult",
explică doctorul Nevado, "şi m-a
încurajat să mă rog şi mai mult



pentru a cere vindecarea mea."
Începând din momentul în care a
început să se roage pentru a cere
vindecarea sa, starea mâinilor s-a
ameliorat şi, în cincisprezece zile,
leziunile au dispărut complet.
Vindecarea a fost deplină, astfel încât
în ianuarie 1993, doctorul Nevado şi-
a reluat activitatea chirurgicală fără
nici o problemă.

Procesul canonic

Procesul canonic asupra acestei
vindecări a fost condus de către
Arhidieceza de Badajoz, pe teritoriul
căreia locuieşte doctorul Nevado.
Procesul s-a încheiat în 1994. La 10
iulie 1997, Comisia medicală a
Congregaţiei pentru Cauzele Sfinţilor
a aprobat în unanimitate
diagnosticul următor: "cancerizarea
unei radiodermite cronice severe în
cel mai înalt grad de gravitate, ajunsă
în faza de ireversibilitate",
considerând pronosticul ca extrem



de defavorabil. Vindecarea totală a
leziunilor, confirmată de către
examenele obiective efectuate
asupra pacientului în 1992, 1994 şi
1997, a fost declarată de către
comisia medicală ca fiind "foarte
rapidă, completă şi durabilă, iar din
punct de vedere ştiinţific
inexplicabilă."

La 9 ianuarie 1998, congresul special
al teologilor consultanţi a emis un
aviz favorabil şi unanim pentru
atribuirea acestei minuni lui
Josemaría Escrivá. Congregaţia
ordinară a Cardinalilor şi
Episcopilor, la data de 21 septembrie
2001 a confirmat aceste decizii.
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